

**INSTITUT ZA TURIZAM**  
**Vrhovec 5, 10000 Zagreb**

raspisuje

**NATJEČAJ**

za izbor na radno mjesto: „popuna upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta“: suradnik/-ca – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu uz probni rad od 6 mjeseci

**Obvezni uvjeti:** VSS stečena prema ranije važećim propisima, odnosno završen preddiplomski i diplomski sveučilišni ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog usmjerenja (ekonomija); znanje rada na računalu i znanje engleskog jezika.

Prednost imaju kandidati sa minimalno 10 godina radnog staža na poslovima iz područja računovodstva u sustavu znanosti i visokog obrazovanja.

Uz pisanu prijavu na natječaj pristupnici moraju priložiti:

- životopis
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslik diplome) – *kandidati koji su visokoškolsku kvalifikaciju stekli u inozemstvu prilažu rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije izdane od Agencije za znanost i visoko obrazovanje*
- dokaz o radnom stažu (elektronički zapis HZMO-a).

Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Prijave na natječaja se podnose u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. Prijave se podnose na hrvatskom jeziku na adresu [info@iztg.hr](mailto:info@iztg.hr) u jednom cjelovitom dokumentu u pdf. formatu za radno mjesto s naznakom „za natječaj – suradnik“.

Nakon uže selekcije pristupnika, po potrebi, obaviti će se razgovor. O datumu razgovora pristupnici će biti obaviješteni putem elektroničke pošte.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežne stranice Instituta: <https://www.iztg.hr/hr/institut/informacije-za-javnost/natjecaji/>.

**Institut za turizam**